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Росіяни дедалі частіше висловлюють
невдоволення рішеннями, які ухвалює
Кремль.

Зараз у Росії дедалі більше інфлюенсерів та блогерів
активно виступають за цифрові права / фото – скриншот

Російський диктатор Володимир Путін і його

спецслужби всіма силами намагаються стримати

суспільне невдоволення. Одними з заходів стали

обмеження популярних інтернет-сервісів і навіть

періодичні відключення інтернету.

Як пише The New York Times, росіяни все частіше

критикують рішення свого уряду. Звичайні

громадяни, політики і навіть зірки публічно
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ВІДЕО ДНЯ

висловлюють невдоволення новими обмеженнями.

Журналісти вважають, що своїми критичними

висловлюваннями росіяни вдихнули життя в

російську політичну систему, яка більше не

допускає справжньої опозиції. Однак вони

зазначили, що Кремль залишив лише невеликий

простір для інакодумства.

У виданні підкреслили, що зараз все більше

інфлюенсерів і блогерів у Росії активно виступають

за цифрові права. Більше того, політики з так званої

"системної опозиції", які майже завжди голосують

разом із правлячою партією "Єдина Росія",

нещодавно дорікнули уряду за обмеження доступу

до Telegram.

За даними російського державного соціологічного

центру ВЦВГД, рейтинг Путіна падає вже сім тижнів

поспіль і зараз становить 65,6%, що приблизно

відповідає рівню, який був безпосередньо перед

початком повномасштабного вторгнення в Україну.

"Обмеження в інтернеті налаштували велику

кількість людей проти правлячого класу, якщо не

проти Володимира Путіна особисто. Ось чому ми

спостерігаємо падіння рейтингів схвалення і те, що

люди, які ніколи не висловлювалися з політичних

питань, раптово стають політично активними", –



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

сказав журналістам Михайло Комін, політолог із

Центру аналізу європейської політики.

У виданні нагадали, що російська влада,

посилаючись на міркування безпеки, протягом

кількох місяців блокувала доступ до мобільного

інтернету на кілька днів поспіль у переважній

більшості російських регіонів. Також вони

заблокували або обмежили роботу все більшої

кількості іноземних додатків – включаючи Facebook,

YouTube, WhatsApp і Telegram – змушуючи росіян

використовувати вітчизняні "альтернативи".

Журналісти додали, що росіяни намагалися

влаштовувати протести в деяких містах, але влада

заважала цьому. Тепер же громадянам РФ

доводиться задовольнятися висловленням скарг у

соціальних мережах.

Зазначається, що критика пролунала від деяких

несподіваних голосів. Наприклад, російська

телеведуча та б'юті-блогерка Вікторія Боня, яка

зараз проживає в Монако, заявила в Instagram, що

"обмеження в інтернеті роблять життя в Росії

неможливим". У виданні підкреслили, що вона була

обережною у своїй прямій критиці Путіна.

Цей ролик набрав понад 30 мільйонів переглядів, а

Дмитро Пєсков, прес-секретар Путіна, два дні

поспіль зазнавав наполегливих запитань

журналістів, які вимагали прокоментувати це.

Зрештою він сказав, що Кремль працює над

питаннями, які підняла Боня.

"Напад на Інтернет розглядається як напад на

приватне життя. Люди позбавляються найбазовіших

послуг. Це викликає дуже сильне невдоволення", –

сказав журналістам Аббас Галлямов, колишній

автор промов Кремля, який покинув Росію після

початку повномасштабного вторгнення в Україну.

руйнується, - колумніст The Telegraph
Б'юті-блогерка одним відео змусила
режим Путіна занервувати, - Spiegel

Рейтинги Путіна в Росії котяться до
пекла, – опитування

Міф про "непереможного Путіна"
руйнується, - колумніст The Telegraph
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Путін пов'язав відключення інтернету в РФ з
"антитерористичними заходами"

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

Невдоволення висловлюють навіть лояльні члени

власної партії Путіна. У виданні нагадали, що раніше

губернатор Бєлгородської області В'ячеслав

Гладков заявив, що він стурбований тим, що

обмеження роботи Telegram можуть поставити під

загрозу життя мешканців, які покладаються на цей

додаток для отримання попереджень про повітряні

атаки.

Раніше російський диктатор Володимир Путін

заявив, що жителі Росії стикаються з обмеженнями

інтернету, зокрема, "через заходи щодо боротьби з

терористичними загрозами".

За словами Путіна, широке інформування людей про

обмеження інтернету для запобігання терактам

може завдати шкоди безпеці країни. Він додав, що

потрібно опрацювати механізм безперебійної роботи

"життєзабезпечувальних інтернет-сервісів" за умов

обмежень мобільного інтернету.

Ситуація для Путіна критична: експерт

пояснив, за яких умов у РФ може статися бунт

У Росії зростають похмурі настрої: вони більше

не вірять у швидку перемогу, - WP

РФ розкручує репресії: CNN про єдиний

доступний Путіну спосіб придушити

заворушення

інтернет
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21:45 Київ щодня втрачає свої території,
тому й вдається до терору, - Путін

21:36 Американський есмінець вперше за
38 років обстріляв з гармати іранське
судно (відео)

21:36 Штори і тюлі відходять у минуле:
що тепер обирають для вікон

21:26 Відома українська акторка
розповіла про рідкісні зустрічі з коханим-
військовим

21:15 Експерти визначили найкращий
розмір монітора для роботи – і це не 27
дюймів

21:02 Пісторіус пояснив гучну заяву
Мерца про можливу втрату Україною
територій

20:51 Переможниця "Холостяка-13"
народила дівчинку: перші фото

20:48 Лідер боснійських сербів активно
використовує зв’язки з Трампом:
Bloomberg розкрив цілі політика

20:43 Є їжа та інтернет: дві бригади
заперечили погане забезпечення бійців на
фронті

20:37 Україна вистояла проти Росії і тепер
готова навчити Європу воювати, - WP

20:30 Зеленський анонсував відкриття
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Лайфхаки . Чим залатати пошкоджену емаль на посуді .

Як правильно варити горох до м'якості . Як і де краще зберігати мед вдома .

Як перевірити морозиво на натуральність . Як відмити духовку від жиру .

Як прогнати павуків з дому . Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .

Вихідні на травневі свята 2026 . Календар свят у травні за новим стилем

Lite . Рецепт . Місячний календар стрижок на травень 2026 . Лайфхаки .

Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Кіно

Сад-город . Як правильно висівати газон без котка .

На що звернути увагу при догляді за полуницею . Календар посіву на травень 2026 .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Які приємні запахи відлякують гризунів . Що садити у кінці квітня і травні .

Яяк правильно доглядати за редисом . Як врятувати садові дерева від омели .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Що посадити від бурʼянів .

Чим підгодувати смородину після цвітіння

Рецепти . Йогуртовий торт з полуницею . Ленивый медовик
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20:30 Зеленський анонсував відкриття
експорту зброї: відомі деталі

20:23 Ці знаки Зодіаку найреволюційніші:
вони здатні змінити світ

20:22 "Дронова дипломатія" приносить
Україні цінних союзників, але є й проблеми,
- Reuters

20:17 4 повсякденні речі, яких ніколи не
роблять люди з високим IQ

19:46 Польща планує випробувати свою
зброю на полі бою в Україні

19:43 Заміна "Буханки": у Росії розробили
нові позашляховики для десантників
(фото)

19:27 Нова ера освітлення: LED-лампи
починають масово замінювати на OLED

19:23 Ціни на енергоносії злетять на
чверть: Світовий банк оприлюднив
тривожний прогноз на 2026 рік

19:19 Люди, які народилися в ці місяці,
вирізняються високим інтелектом

19:06 В Ізраїлі відреагували на
звинувачення Зеленського щодо
викраденого зерна

19:02 Кремль готується посилити
мобілізацію: заява Зеленського

18:55 Євросоюз втрутився у скандал з
краденим українським зерном в Ізраїлі, -
Reuters

18:46 "Укрзалізниця" запускає новий
флагманський поїзд "Сакура": за яким
маршрутом курсуватиме (фото)

18:43 Діти 70-х років росли без контролю
та розкладів: це дало їм те, чого зараз
бракує багатьом

18:37 "Тед Лассо" знову в грі: названо
дату виходу 4-го сезону (відео)

Реклама
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18:30 "Зідрала під час пологів": Гросу
приголомшила заявою після народження
сина

18:28 Трамп: Іран опинився в "стані
колапсу" і просить відкрити Ормузьку
протоку

18:28 РФ хоче розширити "кілзону" на
півдні: в ЗСУ розкрили, що для цього
робить ворог

18:26 В Єгипті під час шоу заклинача змій
від укусу кобри загинув турист

18:14 Кадровий колапс в Росії: армія і
заводи "б'ються" за останніх працівників

18:12 "Він хоче знищити населення":
Трамп зробив тривожну заяву щодо
Путіна, - New York Post

18:11 Україна продовжить
переслідування Бутягіна: в Офісі
генпрокурора відреагували на дії Польщі

18:11 Де ви народилися в минулому
житті: дата народження розкриє час і
місце

18:10 29 квітня: день Дев'яти цілителів -
що не можна робити цього дня

18:03 У Малі повстанці захопили вертоліт
Мі-24 на тлі атак на армію

18:00 Наскільки ви мудра людина: тест із
магічним колом вразить своєю точністю

18:00 Гороскоп на 29 квітня за картами
Таро: Левам - новий етап, Стрільцям -
виклики на роботі

17:55 Таким буде найдорожчий айфон в
історії: iPhone Ultra показали на "живих"
фото

17:53 Клопотенко назвав дату весілля та
здивував форматом святкування

17:51 У Кремлі зробили заяву щодо ударів
по нафтобазі в Туапсе

ОНОВЛЕНО

Реклама
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17:41 Чи зупинить дозвіл на
короткоствол масові стрілянини: у Раді
дали несподівану відповідь

17:29 Ключовий член ОПЕК несподівано
оголосив про вихід з картелю, - Reuters

17:28 Археологи знайшли на дні шахти
запечатану гробницю з покритою золотом
мумією (фото)

17:19 Скасувань не уникнути: у Wizz Air
найгірша серед авіакомпаній Європи
ситуація з запасами авіапалива

17:17 Росія збільшила морський експорт
сирої нафти, - Bloomberg

17:16 Щодня 12 тисяч яєць: чим годують
екіпажі авіаносців США

17:12 Буде "сліпим": Росія визначила
зовнішній вигляд нового надзвукового
авіалайнера

17:12 Кравіц і Стайлз одружуються: ЗМІ
розкрили деталі заручин із діамантом у 10
каратів

17:05 У Кремлі цинічно закликали до
відновлення миру в Малі після втрат у боях
з повстанцями

17:03 Вперше з початку війни в Ірані
через Ормузьку протоку пройшов танкер з
газом, - Bloomberg

17:00 Гороскоп на 29 квітня: Овнам -
вплив, Терезам - вихід за межі

17:00 29 квітня в Києві буде
найхолодніший день тижня

16:54 Бійці ССО вдарили по базі
"Іскандерів" у Криму (відео)

16:46 Війна в Ірані може "вбити" дороги:
світу загрожує дефіцит важливої суміші, -

УНІАН

https://www.unian.ua/society/dozvil-na-zbroyu-chi-zupinit-dozvil-na-korotkostvol-masovi-strilyanini-13364949.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/opek-klyuchoviy-chlen-nespodivano-ogolosiv-pro-vihid-z-kartelyu-13364940.html
https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-na-dni-shahti-zapechatanu-grobnicyu-z-pokritoyu-zolotom-mumiyeyu-foto-13364925.html
https://www.unian.ua/tourism/news/wizz-air-zagrozhuye-skasuvannya-reysiv-cogo-lita-cherez-krizu-z-aviaciynim-palivom-13364919.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nafta-rosiya-zbilshila-postavki-sirovini-do-nayvishchogo-rivnya-za-misyac-13364916.html
https://www.unian.ua/curiosities/shchodnya-12-tisyach-yayec-chim-goduyut-ekipazhi-avianosciv-ssha-13364679.html
https://www.unian.ua/economics/transport/bude-slipiy-rosiya-viznachila-zovnishniy-viglyad-novogo-nadzvukovogo-avialaynera-13364904.html
https://www.unian.ua/lite/stars/garri-staylz-spivak-ta-aktorka-zoji-kravic-zaruchilisya-13364859.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-mali-u-kremli-cinichno-zaklikali-do-vidnovlennya-miru-13364892.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-vpershe-cherez-ormuzku-protoku-proyshov-gazovoz-13364889.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-29-kvitnya-2026-roku-13364868.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-29-kvitnya-u-stolici-bude-nayholodnishiy-den-tizhnya-novini-kiyeva-13364790.html
https://www.unian.ua/war/biyci-sso-urazili-bazu-iskanderiv-u-krimu-video-13364847.html


світу загрожує дефіцит важливої суміші, -
FT

16:42 Керовані "Шахеди" залітають усе
глибше в тил України: Флеш розповів, як це
працює

16:36 Росія почала ховати свою військову
авіацію посеред цивільних аеродромів, –
ЗМІ

16:36 ЗСУ перекрили росіянам продаж
нафти у Чорному морі, – експерт

16:30 В Україні подорожчала спаржа:
через погоду її вирощування під загрозою

16:30 29 квітня в Україні дощитиме

16:25 Sony нишком додала в PS5 захист,
який блокує доступ до ігор без інтернету

16:22 Детективи БЕБ втричі зменшили
завдані бюджету збитки львівським
імпортером фруктів

16:18 40-річна відома акторка
заінтригувала букетом від загадкового
військового (фото)

16:18 ChatGPT може "зчитати" людину за
секунди: 10 запитів для аналізу
особистості

16:13 Польща не наважилася
екстрадувати до України археолога, який
грабував окупований Крим

16:13 Терпіння ЄС вичерпалося:
Узбекистан ризикує стати наступним
"санкційним ізгоєм"

16:11 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс долара і євро на середу

16:09 Українка купила будинок за 30
тисяч гривень: що вона отримала разом із
землею

16:06 ВМС витягли з окупованої частини
Запоріжжя розвідника, що потрапив у
пастку

Реклама

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/economics/other/remont-dorig-pid-pitannyam-svitu-zagrozhuye-deficit-vazhlivoji-sumishi-13364865.html
https://www.unian.ua/weapons/shahedi-flesh-poyasniv-yak-rosiyski-kerovani-droni-zalitayut-use-glibshe-v-til-ukrajini-13364853.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-rosiya-pochala-hovati-viyskovu-aviaciyu-posered-civilnih-aerodromiv-13364838.html
https://www.unian.ua/world/nafta-nayblizhchimi-misyacyami-rosiya-ne-vidnovit-zvichni-obsyagi-vidvantazhen-cherez-udari-zsu-13364844.html
https://www.unian.ua/economics/agro/sparzha-v-ukrajini-dorozhchaye-cherez-pogodu-viroshchuvati-roslinu-staye-dedali-skladnishe-13364832.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-29-kvitnya-v-ukrajini-ochikuyutsya-doshchi-13364511.html
https://www.unian.ua/techno/games/igri-dlya-ps5-sony-nepomitno-zaprovadila-30-dennu-perevirku-dlya-cifrovih-versiy-igor-13364760.html
https://www.unian.ua/incidents/detektivi-beb-vtrichi-zmenshili-zavdani-byudzhetu-zbitki-lvivskim-importerom-fruktiv-13364817.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anna-salivanchuk-aktorka-zaintriguvala-buketom-vid-viyskovogo-13364724.html
https://www.unian.ua/curiosities/10-zapitiv-chatgpt-dlya-rozshifruvannya-osobistosti-za-licheni-sekundi-13364532.html
https://www.unian.ua/world/oleksandr-butyagin-polshcha-peredala-bilorusi-arheologa-yakiy-keruvav-rozkopkami-okupantiv-u-krimu-13364808.html
https://www.unian.ua/world/terpinnya-yes-vicherpalosya-uzbekistan-rizikuye-stati-nastupnim-sankciynim-izgoyem-13364805.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vpav-nbu-zminiv-oficiyniy-kurs-valyut-29-kvitnya-13364799.html
https://www.unian.ua/society/budinok-bilya-richki-za-30-tisyach-ukrajinka-pokazala-pridbanu-dilyanku-na-dnipropetrovshchini-13364784.html
https://www.unian.ua/society/okupaciya-na-zaporizhzhi-vms-zsu-proveli-specoperaciya-z-poryatunku-rozvidnika-13364775.html


16:05 У МЗС розповіли, як відреагують на
можливе порушення Єгиптом обіцянки не
купувати крадене зерно

16:04 Україна вручила ноту протесту
послу Ізраїлю через крадене Росією зерно

16:04 Україна вручила ноту протесту
послу Ізраїлю через крадене Росією зерно

16:00 Так навчали смажити котлети в
радянській книзі 1952 року: виходять у сто
разів смачнішими

16:00 Дізнайтеся, у чому полягає ваша
унікальність: психологічний тест із
прихованим змістом

15:50 На Заході України стрімко
подорожчала оренда житла: названо
найдорожчі міста

15:40 Для чотирьох знаків Зодіаку
травень-2026 стане найвдалішим місяцем
року

15:40 "Буде потужніша за Іскандер-М":
експерт оцінив терміни запуску ракети FP-
9 у серію

15:39 Чемпіонат України з боксу
серед молоді та жінок‑молоді пам’яті П.Р.
Поповича: Біла Церква стала ареною для
нових чемпіонів

15:37 Скандал із харчуванням: в
Міноборони пригрозили посадовим
особам негативними наслідками

15:37 Цей хіт 1969 року визнаний
найкращим барабанним соло всіх часів

15:25 Інакше грошей не буде: Reuters
назвав ключову вимогу МВФ для
продовження виплат Україні

15:25 Пішла у СЗЧ заради чоловіка, але
повернулася у військо: бойова медикиня
пояснила свій вибір

15:13 Проїзд у Києві може різко
подорожчати: експерт розкрив два

АКТУАЛЬНО

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/world/u-mzs-rozpovivli-yak-vidreaguyut-na-mozhlive-porushennya-yegiptom-obicyanki-ne-kupuvati-kradene-zerno-13364745.html
https://www.unian.ua/politics/izrajil-ukrajina-vruchila-notu-protestu-poslu-cherez-kradene-rosiyeyu-zerno-13364769.html
https://www.unian.ua/politics/izrajil-ukrajina-vruchila-notu-protestu-poslu-cherez-kradene-rosiyeyu-zerno-13364769.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-zharit-kotlety-rekomendacii-iz-sovetskoy-kulinarnoy-knigi-13364700.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-kakoy-u-vas-harakter-13361601.html
https://www.unian.ua/economics/other/zhitlo-v-ukrajini-na-zahodi-strimko-zletila-orenda-13364751.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-traven-2026-dlya-cih-znakiv-zodiaku-traven-stane-nayvdalishim-misyacem-roku-13364730.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinski-raketi-ekspert-ociniv-termini-zapusku-fp-9-u-seriyu-13364739.html
https://sport.unian.ua/boxing/chempionat-ukrajini-z-boksu-sered-molodi-ta-zhinok-molodi-pam-yati-p-r-popovicha-bila-cerkva-stala-arenoyu-dlya-novih-chempioniv-13364727.html
https://www.unian.ua/society/skandal-iz-harchuvannyam-u-14-y-brigadi-v-minoboroni-prigrozili-posadovim-osobam-negativnimi-naslidkam-13364694.html
https://www.unian.ua/lite/music/moby-dick-pisnyu-led-zeppelin-vvazhayut-naykrashchoyu-barabannoyu-partiyeyu-vsih-chasiv-13364520.html
https://www.unian.ua/economics/finance/transh-vid-mvf-nazvano-klyuchovu-vimogu-dlya-prodovzhennya-viplat-ukrajini-13364691.html
https://www.unian.ua/society/szch-viyskovosluzhbovicya-poyasnila-chomu-virishila-znovu-sluzhiti-pislya-zalishennya-chastini-13364685.html


подорожчати: експерт розкрив два
можливі сценарії

15:08 Будуть скорочувати виплати
контрактникам: експерт про наслідки
ударів по російським НПЗ

15:07 Чоловік встановив сонячні панелі і
його рахунки за світло зменшилися у
кілька разів

15:05 "Скоро +1": вагітна переможниця
"Холостяка" показалася з чоловіком перед
пологами

15:04 "Диявол носить Прада 2" та
"Монті Пайтон i Священний Ґрааль":
головні кінопрем'єри цього тижня

15:00 Орангутан нарешті перетнув дорогу
канатним мостом: зоологи чекали на це
два роки (відео)

14:59 "Битки" та скручений пробіг: які
вживані автомобілі найчастіше
приховують у собі загрозу

14:49 Росіяни посеред дня вдарили по
Києву дронами: є постраждалий

14:48 Названо найкращі напрямки та
маршрути Європи для велоподорожей у
цьому році

14:40 Чи можна користуватися
ноутбуком без акумулятора – і чи варто це
робити

14:30 В Афінах стрілець поранив кількох
людей: підозрюється 89-річний чоловік

14:21 Весілля українки в Каннах за $5
мільйонів: що відомо про молодят (фото)

14:20 Розсекречено дизайн та ключові
особливості перших "розумних" окулярів
Samsung

14:20 Росіяни просуваються біля
Покровська та Мирнограда, – DeepState

14:16 Винищувачі Gripen "кинуть виклик"
F-35 на навчаннях: деталі

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/economics/transport/projizd-v-kiyevi-mozhe-zdorozhchkati-ekspert-rozkriv-dva-mozhlivi-scenariji-novini-kiyeva-13364670.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rf-chomu-ukrajini-treba-prodovzhuvati-udari-yaki-poslablyuyut-ekonomiku-rf-rozpoviv-ekspert-13364664.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zmenshiti-vitrati-na-elektroenergiyu-yak-zaoshchaditi-za-dopomogoyu-sonyachnih-paneley-13364649.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-vagitna-peremozhnicya-shou-os-os-stane-mamoyu-foto-13364643.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-kvitnya-2026-diyavol-nosit-prada-2-ta-monti-payton-i-svyashchenniy-graal-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13364640.html
https://www.unian.ua/ecology/chekali-dva-roki-v-indoneziyskih-dzhunglyah-znyali-unikalni-kadri-z-orangutanom-13364589.html
https://www.unian.ua/economics/auto/avtomobili-z-probigom-yaki-avto-naychastishe-prihovuyut-u-sobi-zagrozu-13364628.html
https://www.unian.ua/war/kijiv-rosiyski-viyska-atakuvali-stolicyu-dronami-posered-dnya-novini-kiyeva-13364619.html
https://www.unian.ua/tourism/news/nazvani-naykrashchi-napryamki-ta-marshruti-yevropi-dlya-velopodorozhey-u-comu-roci-13364586.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-pracyuye-noutbuk-bez-akumulyatora-shcho-stanetsya-yakshcho-viynyati-akumulyator-iz-noutbuka-13364328.html
https://www.unian.ua/world/strilyanina-v-afinah-nevidomiy-strilec-poraniv-kilkoh-lyudey-13364592.html
https://www.unian.ua/lite/stars/vesillya-v-kannah-za-5-milyoniv-ukrajinka-nika-lomia-viyshla-zamizh-za-milyonera-podrobici-13364577.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/rozumni-okulyari-samsung-z-yavilisya-pershi-zobrazhennya-dovgoochikuvanogo-pristroyu-13364583.html
https://www.unian.ua/war/karta-boyovih-diy-vorog-prosunuvsya-bilya-pokrovska-ta-mirnograda-13364574.html
https://www.unian.ua/weapons/vinishchuvachi-gripen-pokazhut-svoji-perevagi-pid-chas-protistoyannya-z-f-35-na-navchannyah-13364508.html


14:14 Росіяни просто ломляться у місто:
військовий розкрив тактику ворога під
Костянтинівкою

14:09 Якщо виховувати дитину заради
похвали, вона не пізнає справжньої моралі:
пояснення Канта

14:09 До 1750 км углиб Росії: у
Міноборони розповіли, куди тепер
долітають українські дрони

14:05 Гречки в Україні стане набагато
більше: експерти оцінили майбутній
врожай

14:00 Медовик для лінивих: простіше вже
не буває - духовка взагалі не потрібна

14:00 Просто обрізати її не можна: як
врятувати садові дерева від омели

13:59 "Асиметрична" тактика України та
Ірану стане вирішальним фактором
майбутніх воєн, – Forbes

13:58 США залишають старі
бомбардувальники в строю: пропонують
$600 тисяч за керування

13:45 Росіяни раптом згадали за свій
дрон, який може нести 2 тонни озброєння:
що відомо

13:45 Три знаки Зодіаку гребтимуть гроші
лопатою вже дуже скоро: хто вони

13:43 Найбільше у світі місце проживання
"зомбі-черв'яків": що це за печера

13:42 Туристи обіцяють ніколи не
повертатися на Тенерифе: досвід
відпочинку виявився незвичним

13:39 Найгірший показник за 25 років:
понад половина американців скаржаться
на фінансові проблеми

13:39 Стало відомо, який вигляд матиме
сцена "Євробачення-2026" у Відні (відео)

13:28 Синоптикиня Діденко розказала,
де 29 квітня буде мокрий сніг

13:23 Зеленський попередив Ізраїль не
робити кроки, які послаблюють
двосторонні відносини

13:22 Apple може прибрати MagSafe з
майбутніх iPhone – і причина вас обурить

13:21 Фінансує війну в Україні: в ЄС
закликали Азію відмовитися від російської
нафти, - Reuters

13:19 "Максимальне задоволення
гарантовано": вийшов тизер нового
серіалу з Тетяною Маслані

https://www.unian.ua/war/kostyantinivka-rosiyani-lomlyatsya-u-misto-na-motociklah-i-naroshchuyut-ataki-dronami-13364568.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-ye-mudri-vislovi-pro-vihovannya-ditey-citata-nayvidatnishogo-mislitelya-immanujila-kanta-13364556.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-sili-oboroni-v-2-5-razi-zbilshili-dalnist-nanesennya-udariv-po-tilu-rf-13364550.html
https://www.unian.ua/economics/agro/grechka-v-ukrajini-zbilshili-posivi-pid-populyarnoyu-krupoyu-13364544.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/cakes/lenivyy-medovik-recept-gorazdo-proshche-klassicheskogo-13363770.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-izbavitsya-ot-omely-na-derevyah-chto-s-ney-delat-13359690.html
https://www.unian.ua/world/asimetrichna-taktika-ukrajini-ta-iranu-stane-virishalnim-faktorom-maybutnih-voyen-forbes-13364535.html
https://www.unian.ua/weapons/b-1b-lancer-ta-b-2-spirit-modernizaciya-ta-termini-sluzhbi-bombarduvalnikiv-ssha-13364526.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-raptom-zgadali-za-dron-grom-yakiy-mozhe-nesti-2-tonni-ozbroyennya-shcho-vidomo-13364478.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-vzhe-duzhe-skoro-grebtimut-groshi-lopatoyu-13364421.html
https://www.unian.ua/curiosities/naybilshe-u-sviti-misce-prozhivannya-zombi-cherv-yakiv-shcho-ce-za-pechera-13364343.html
https://www.unian.ua/tourism/news/turizm-turisti-kazhut-shcho-ne-povernutsya-na-tenerife-cherez-poganu-pogodu-13364502.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-ssha-ponad-polovina-amerikanciv-skarzhatsya-na-finansovi-problemi-13364496.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yakiy-viglyad-matime-scena-u-vidni-13364490.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-rozkazala-de-29-kvitnya-bude-mokriy-snig-13364484.html
https://www.unian.ua/politics/zerno-izrajil-zelenskiy-kazhe-shcho-kupivlya-izrajilem-vkradenogo-zerna-poslablyuye-dvostoronni-vidnosini-13364475.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/u-yakih-iphone-ye-magsafe-apple-mozhe-pribrati-magsafe-z-maybutnih-iphone-13364463.html
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13:19 Конкурент ZALA: Росія різко
наростила використання нового дрона-
розвідника

13:11 Планується будівництво підземних
тунелів до 100 км для логістики, -
бригадний генерал

13:11 ДТЕК отримав 5 нагород Davos
Communications Awards за кампанію про
людей, які забезпечують роботу країни під
час війни

13:09 Могилевська повідомила про
поповнення в родині: "Ми неймовірно
щасливі"

13:01 Ризик ядерної катастрофи зріс до
рівня часів Холодної війни, – гендиректор
МАГАТЕ

13:00 Жир у мікрохвильовці розчинився
за 5 хвилин без хімії: допоміг звичайний
лимон

12:57 Рада продовжила воєнний
стан та мобілізацію до серпня

12:55 Дослідники за допомогою ШІ
реконструювали обличчя чоловіка, який
загинув під час виверження вулкана

12:50 ЄС будує нову економічну політику:
у фокусі - розвиток важкої промисловості

12:45 Одна з європейських держкомпаній
припиняє оплату житла для українських
біженців, - ЗМІ

12:43 Європейські авіакомпанії
використовують кризу з авіапаливом, щоб
позбавити пасажирів пільг, – FT

12:42 Українська компанія
"Больверк" презентувала власну зенітну
установку для протидії БПЛА

12:42 Бучинська назвала ім'я артиста,
якого б хотіла бачити на "Євробаченні-
2026" замість LELÉKA

Реклама

ОНОВЛЕНО

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/weapons/konkurent-zala-rosiya-rizko-narostila-vikoristannya-novogo-drona-rozvidnika-13364454.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-planuyetsya-stvorennya-pidzemnih-tuneliv-dlya-zsu-13364442.html
https://www.unian.ua/economics/other/dtek-otrimav-5-mizhnarodnih-nagorod-davos-communications-awards-za-kampaniyu-pro-lyudey-yaki-zabezpechuyut-robotu-krajini-pid-chas-viyni-13364433.html
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https://www.unian.ua/economics/energetics/yaderna-katastrofa-na-nosi-v-magate-zasteregli-vid-nepopravnogo-13364430.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-bystro-otmyt-ochen-gryaznuyu-mikrovolnovku-layfhak-na-5-minut-13363689.html
https://www.unian.ua/politics/voyenniy-stan-i-mobilizaciya-prodovzheni-do-serpnya-rishennya-vr-13364181.html
https://www.unian.ua/science/doslidniki-za-dopomogoyu-shi-rekonstruyuvali-oblichchya-cholovika-yakiy-zaginuv-pid-chas-viverzhennya-vulkana-13364376.html
https://www.unian.ua/economics/other/yes-buduye-novu-ekonomichnu-politiku-u-fokusi-rozvitok-vazhkoji-promislovosti-13364409.html
https://www.unian.ua/economics/other/ukrajinci-v-yevropi-odna-z-yevropeyskih-derzhkompaniy-pripinyaye-oplatu-zhitla-dlya-ukrajinskih-bizhenciv-13364403.html
https://www.unian.ua/tourism/news/na-tli-krizi-cherez-viynu-v-irani-aviakompaniji-vimagayut-skasuvannya-nizki-pokrashchen-dlya-pasazhiriv-13364394.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinska-kompaniya-bolverk-prezentuvala-vlasnu-zenitnu-ustanovku-dlya-protidiji-bpla-13364391.html
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2026" замість LELÉKA

12:41 Мінерал, який не вдавалося
створити протягом 200 років, нарешті
вдалося відтворити

12:39 Нацбанк представив нову пам’ятну
монету: який номінал і чому присвячена
(фото)

12:36 Україна вже будує суцільну лінію
оборони від Київського водосховища до
Сум, - бригадний генерал

12:30 Путін воює руками бідних та в'язнів:
журналісти зібрали дані про окупантів з
Криму

12:30 Через цю помилку горох ніколи не
розвариться: як його готувати до потрібної
консистенції

12:27 Українські дрони добивають НПЗ в
Туапсе: в Генштабі підтвердили новий
удар

12:26 Xiaomi випустила свій найдешевший
смартфон 2026 року: що він уміє

12:26 Відома співачка після болісного
розставання заявила, що готова до нових
стосунків

12:23 Орхідея цвістиме без зупину: у
мережі завірусився простий трюк

12:00 Удар по цінам на громадський
транспорт: чи платитимуть кияни по 65
гривень за метро

11:58 В Індонезії на великій швидкості
зіткнулися два потяги: 14 загиблих,
десятки поранених

11:57 Венс підозрює, що Пентагон
приховує реальний стан війни в Ірані, –
The Atlantic

11:52 Танкери не можуть подолати
блокаду США: Іран скоротить видобуток
нафти, – Bloomberg

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/science/dolomit-vchenim-vdalosya-stvoriti-mineral-yakiy-ne-mogli-vidtvoriti-protyagom-200-rokiv-13364337.html
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нафти, – Bloomberg

11:46 Тіна Кароль різко відповіла Огнєвіч
на її скандальну заяву про зовнішність

11:44 Кравець вперше за довгий час
показала 9-річних дітей: який вигляд
мають двійнята зараз

11:44 Чи справді квітень цього року
аномальний: пояснення синоптика

11:43 22 тисячі свідчень подвигу
українців: у музеї "Чорнобиль" відкрили
оновлену експозицію (фоторепортаж)
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	29 квітня в Україні дощитиме
	Sony нишком додала в PS5 захист, який блокує доступ до ігор без інтернету
	Детективи БЕБ втричі зменшили завдані бюджету збитки львівським імпортером фруктів
	40-річна відома акторка заінтригувала букетом від загадкового військового (фото)
	ChatGPT може "зчитати" людину за секунди: 10 запитів для аналізу особистості
	Польща не наважилася екстрадувати до України археолога, який грабував окупований Крим
	АКТУАЛЬНОТерпіння ЄС вичерпалося: Узбекистан ризикує стати наступним "санкційним ізгоєм"
	Нацбанк посилив гривню: офіційний курс долара і євро на середу
	Українка купила будинок за 30 тисяч гривень: що вона отримала разом із землею
	ВМС витягли з окупованої частини Запоріжжя розвідника, що потрапив у пастку
	У МЗС розповіли, як відреагують на можливе порушення Єгиптом обіцянки не купувати крадене зерно
	Україна вручила ноту протесту послу Ізраїлю через крадене Росією зерно
	Україна вручила ноту протесту послу Ізраїлю через крадене Росією зерно
	Так навчали смажити котлети в радянській книзі 1952 року: виходять у сто разів смачнішими
	Дізнайтеся, у чому полягає ваша унікальність: психологічний тест із прихованим змістом
	На Заході України стрімко подорожчала оренда житла: названо найдорожчі міста
	Для чотирьох знаків Зодіаку травень-2026 стане найвдалішим місяцем року
	"Буде потужніша за Іскандер-М": експерт оцінив терміни запуску ракети FP-9 у серію
	АКТУАЛЬНОЧемпіонат України з боксу серед молоді та жінок‑молоді пам’яті П.Р. Поповича: Біла Церква стала ареною для нових чемпіонів
	Скандал із харчуванням: в Міноборони пригрозили посадовим особам негативними наслідками
	Цей хіт 1969 року визнаний найкращим барабанним соло всіх часів
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